
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 01579
Título da Pesquisa: 
INTENÇÃO DE VOTO PARA PREFEITO DE DIADEMA
Local da Pesquisa: DIADEMA /SP
Data da Pesquisa: 09/2000
Tamanho da Pesquisa: 840
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

412 49,0 49,0 49,0
428 51,0 51,0 100,0
840 100,0 100,0

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

12 1,4 1,4 1,4
173 20,6 20,6 22,0
241 28,7 28,7 50,7
200 23,8 23,8 74,5
155 18,5 18,5 93,0

59 7,0 7,0 100,0
840 100,0 100,0

p1 No dia 1º de outubro haverá eleições para prefeito de Diadema. Em quem você vai votar para 
prefeito de Diadema? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilson Menezes
2 Dr. Jose Augusto
3 Filippi
4 Regina
7 No Candidato do PT
96 Em 
branco/nulo/nenhum
98 Outros
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

135 16,1 16,4 16,4
200 23,8 24,2 40,6
176 21,0 21,3 61,9

11 1,3 1,3 63,3
9 1,1 1,1 64,4

24 2,9 2,9 67,3

7 ,8 ,8 68,1
263 31,3 31,9 100,0
825 98,2 100,0

15 1,8
840 100,0
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p2 Se a eleição para prefeito de Diadema fosse hoje e os candidatos fossem estes, em quem você 
votaria? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA )

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilson Menezes (PSB - 
40)
2 Dr. Jose Augusto (PPS - 
23)
3 Filippi (PT - 13)
4 Regina (PV - 43)
5 Jose Francisco Alves 
(PMDB - 15)
6 Jose Luis Feijo Nunes 
(PCO - 29)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

209 24,9 24,9 24,9

270 32,1 32,1 57,0

240 28,6 28,6 85,6
23 2,7 2,7 88,3

4 ,5 ,5 88,8

4 ,5 ,5 89,3

33 3,9 3,9 93,2

57 6,8 6,8 100,0
840 100,0 100,0

p3 (PARA QUEM VOTARIA EM ALGUM CANDIDATO NA P.2) Você poderia me dizer o número de 
seu candidato a prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 13
15
23
40
43
993 Outras respostas
994 Não sabe o nº do 
candidato
995 Branco
996 Nulo/Nenhum
999 Não sabe em quem 
vai votar
Total

159 18,9 18,9 18,9
4 ,5 ,5 19,4

142 16,9 16,9 36,3
112 13,3 13,3 49,6

12 1,4 1,4 51,1
13 1,5 1,5 52,6

307 36,5 36,5 89,2

2 ,2 ,2 89,4
31 3,7 3,7 93,1
58 6,9 6,9 100,0

840 100,0 100,0
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p4a E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de 
Diadema ? (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilson Menezes (PSB - 
40)
2 Dr. Jose Augusto (PPS - 
23)
3 Filippi (PT - 13)
4 Regina (PV - 43)
5 Jose Francisco Alves 
(PMDB - 15)
6 Jose Luis Feijo Nunes 
(PCO - 29)
95 Votaria em qualquer 
um/ nao rejeita nenhum
96 Rejeita todos/ nao 
votaria em nenhum
99 Nao sabe
Total

309 36,8 36,8 36,8

141 16,8 16,8 53,6

101 12,0 12,0 65,6
35 4,2 4,2 69,8
65 7,7 7,7 77,5

27 3,2 3,2 80,7

75 8,9 8,9 89,6

15 1,8 1,8 91,4

72 8,6 8,6 100,0
840 100,0 100,0

p4b E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de 
Diadema ? Mais Algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Dr. Jose Augusto (PPS - 
23)
3 Filippi (PT - 13)
4 Regina (PV - 43)
5 Jose Francisco Alves 
(PMDB - 15)
6 Jose Luis Feijo Nunes 
(PCO - 29)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

65 7,7 21,1 21,1

97 11,5 31,5 52,6
53 6,3 17,2 69,8
46 5,5 14,9 84,7

47 5,6 15,3 100,0

308 36,7 100,0
75 8,9

457 54,4
532 63,3
840 100,0
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p4c E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de 
Diadema ? Mais Algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilson Menezes (PSB - 
40)
3 Filippi (PT - 13)
4 Regina (PV - 43)
5 Jose Francisco Alves 
(PMDB - 15)
6 Jose Luis Feijo Nunes 
(PCO - 29)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 ,8 ,8

6 ,7 5,1 5,9
36 4,3 30,5 36,4
52 6,2 44,1 80,5

23 2,7 19,5 100,0

118 14,0 100,0
25 3,0

697 83,0
722 86,0
840 100,0

p4d E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de 
Diadema ? Mais Algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Regina (PV - 43)
5 Jose Francisco Alves 
(PMDB - 15)
6 Jose Luis Feijo Nunes 
(PCO - 29)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

17 2,0 24,3 24,3
4 ,5 5,7 30,0

49 5,8 70,0 100,0

70 8,3 100,0
13 1,5

757 90,1
770 91,7
840 100,0

p4e E em quais destes candidatos você não votaria de jeito nenhum para prefeito da cidade de 
Diadema ? Mais Algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Regina (PV - 43)
6 Jose Luis Feijo Nunes 
(PCO - 29)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

47 5,6 94,0 94,0
3 ,4 6,0 100,0

50 6,0 100,0
5 ,6

785 93,5
790 94,0
840 100,0
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p15 Na próxima eleição haverá votação para dois cargos públicos. Pelo que você sabe na urna 
eletrônica você irá votar:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Primeiro para vereador 
e depois para prefeito

2 Primeiro para prefeito e 
depois para vereador
99 Nao sabe
Total

301 35,8 35,8 35,8

420 50,0 50,0 85,8

119 14,2 14,2 100,0
840 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPB (PDS/ PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
95 Nomes e referencias
96 Nenhum/ nao tem
98 Outros partidos
Total

20 2,4 2,4 2,4
306 36,4 36,4 38,8

2 ,2 ,2 39,0
10 1,2 1,2 40,2

6 ,7 ,7 41,0
3 ,4 ,4 41,3

26 3,1 3,1 44,4
6 ,7 ,7 45,1

30 3,6 3,6 48,7
412 49,0 49,0 97,7

19 2,3 2,3 100,0
840 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pos graduacao
Total

115 13,7 13,7 13,7

295 35,1 35,1 48,8

134 16,0 16,0 64,8
118 14,0 14,0 78,8
143 17,0 17,0 95,8

13 1,5 1,5 97,4
18 2,1 2,1 99,5

4 ,5 ,5 100,0
840 100,0 100,0
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rendaf Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate R$ 302,00
2 De R$ 303,00 ate R$ 
453,00
3 De R$ 454,00 ate R$ 
755,00
4 De R$ 756,00 ate R$ 
1.510,00
5 De R$ 1.511,00 ate R$ 
3.020,00
6 De R$ 3.021,00 ate R$ 
7.550,00
7 R$ 7.551,00 ou mais
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

171 20,4 20,5 20,5
133 15,8 15,9 36,4

198 23,6 23,7 60,0

216 25,7 25,8 85,9

67 8,0 8,0 93,9

15 1,8 1,8 95,7

2 ,2 ,2 95,9
34 4,0 4,1 100,0

836 99,5 100,0
4 ,5

840 100,0

p8 Nas eleições de 1998, aproximadamente a que horas você foi votar? Você foi votar entre 8h e 
10h da manhã, entre 10h e meio dia ou depois do meio dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 8:00 - 10:00h
2 10:00 - 12:00h
3 Depois das 12 horas
98 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

210 25,0 28,9 28,9
100 11,9 13,8 42,6
382 45,5 52,5 95,2

35 4,2 4,8 100,0
727 86,5 100,0
113 13,5
840 100,0

p9 E a que horas você pretende ir votar nas eleições para prefeito este ano? Você pretende votar 
entre 8h e 10h da manhã, entre 10h e meio dia ou depois do meio dia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 8:00 - 10:00h
2 10:00 - 12:00h
3 Depois das 12 horas
98 Nao sabe
Total

361 43,0 43,0 43,0
103 12,3 12,3 55,2
280 33,3 33,3 88,6

96 11,4 11,4 100,0
840 100,0 100,0
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p12 Você vota no mesmo bairro em que você mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

444 52,9 52,9 52,9
396 47,1 47,1 100,0
840 100,0 100,0

p51 Vou entregar ao sr. uma cédula com os nomes de todos os candidatos à prefeitura da cidade de 
Diadema, você poderia por favor marcar com um "X" nessa cédula, o nome do candidato em quem 

você vai votar no próximo dia 1º de outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gilson Menezes (PSB - 
40)
2 Dr. Jose Augusto (PPS - 
23)
3 Filippi (PT - 13)
4 Regina (PV - 43)
5 Jose Francisco Alves 
(PMDB - 15)
6 Jose Luis Feijo Nunes 
(PCO - 29)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Nao sabe
Total

Omisso Sistema
Total

225 26,8 27,7 27,7

247 29,4 30,4 58,1

230 27,4 28,3 86,3
25 3,0 3,1 89,4

9 1,1 1,1 90,5

7 ,8 ,9 91,4

58 6,9 7,1 98,5

12 1,4 1,5 100,0
813 96,8 100,0

27 3,2
840 100,0

escola1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1º grau
2 2º grau
3 Superior
Total

544 64,8 64,8 64,8
261 31,1 31,1 95,8

35 4,2 4,2 100,0
840 100,0 100,0

renda1

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ate 10 S.M.
2 Mais de 10 S.M.
Total

Omisso Sistema
Total

718 85,5 89,5 89,5
84 10,0 10,5 100,0

802 95,5 100,0
38 4,5

840 100,0
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CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 118 Diadema 840 100,0 100,0 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52

4 ,5 ,5 ,5
8 1,0 1,0 1,4

32 3,8 3,8 5,2
29 3,5 3,5 8,7
24 2,9 2,9 11,5
31 3,7 3,7 15,2
19 2,3 2,3 17,5
21 2,5 2,5 20,0
17 2,0 2,0 22,0
25 3,0 3,0 25,0
20 2,4 2,4 27,4
26 3,1 3,1 30,5
19 2,3 2,3 32,7
26 3,1 3,1 35,8
38 4,5 4,5 40,4
16 1,9 1,9 42,3
35 4,2 4,2 46,4
22 2,6 2,6 49,0
14 1,7 1,7 50,7
22 2,6 2,6 53,3
21 2,5 2,5 55,8
13 1,5 1,5 57,4
21 2,5 2,5 59,9
17 2,0 2,0 61,9
28 3,3 3,3 65,2
18 2,1 2,1 67,4
26 3,1 3,1 70,5
18 2,1 2,1 72,6
16 1,9 1,9 74,5
13 1,5 1,5 76,1
10 1,2 1,2 77,3
17 2,0 2,0 79,3
20 2,4 2,4 81,7
16 1,9 1,9 83,6

8 1,0 1,0 84,5
10 1,2 1,2 85,7
11 1,3 1,3 87,0
10 1,2 1,2 88,2 Page 8



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
Total

10 1,2 1,2 88,2
5 ,6 ,6 88,8

11 1,3 1,3 90,1
5 ,6 ,6 90,7
6 ,7 ,7 91,4
8 1,0 1,0 92,4
5 ,6 ,6 93,0
6 ,7 ,7 93,7
5 ,6 ,6 94,3
6 ,7 ,7 95,0
3 ,4 ,4 95,4
4 ,5 ,5 95,8
6 ,7 ,7 96,5
5 ,6 ,6 97,1
4 ,5 ,5 97,6
2 ,2 ,2 97,9
2 ,2 ,2 98,1
3 ,4 ,4 98,5
1 ,1 ,1 98,6
1 ,1 ,1 98,7
3 ,4 ,4 99,0
2 ,2 ,2 99,3
2 ,2 ,2 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0

840 100,0 100,0
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